
Tnindig arra a sok szegény éhezőre gondolok, akik az eldobott kenyeret 
is tisztelettel csókolnák meg. 

Tanuljuk meg tisztelni az Istentől kapott kenyeret, s ezt a tiszteletet 
neveljük bele gyermekeinkbe is. Láttam gyermeket, akit szülei a kenyér 
iránti megbecsülésben neveltek. S valahányszor friss kenyeret kaptak, a 
gyermek áhítatosan csókolta meg azt. Láttam gyermeket, aki félve in-
tette nagymamáját, hogy ne lépjen a zöldülő vetésre, mert abban van a 
kenyér. Milyen szép lenne, ha minden gyermek és minden felnőtt így 
tisztelné, becsülné, szeretné az Istentől kapott, verejtékes munkával szer-
zett kenyeret. Ez lenne a hálaadás, a köszönet egyik legszebb formája 
a mi kenyerünkért. 

A kenyeret Istentől nemcsak kérni kell, és nem elég a munka annak 
biztosításáért. A hívő ember hálát ad Istennek a kenyérért, s megköszöni, 
hogy erőt adott neki munkájában, melynek eredményeként kenyér került 
asztalra: „Megáldottad, Atyám, / A kezünk munkáját, / Barázdás orcánk-
nak, / Verejtékhullását. / Van már asztalunkon / Mindennapi kenyér, / 
Hálát adunk érte, / Ha barna, ha fehér. /" Ámen. 

BIBLIAI FOGALMAK 

^ÖRÖKSÉG 

Mt 25,34 Jöjjetek, Atyám áldottai, örököljétek azt az országot, 
amely nektek készíttetett a világ kezdete óta. 

Jak 2,5 Vajon nem Isten választotta-e ki azokat, akik a világ sze-
mében szegények, hogy hitben gazdagok legyenek, és örö-
köljék azt az országot, amelyet Isten az őt szeretőknek 
ígért. 

Mt 5,5 Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet. 
IKor 15,50 Test és vér nem örökölheti Isten országát, a romlandóság 

;em örökli a romolhatatlanságot. 
-Zsolt 37,29 Az igazak öröklik a földet és ott laknak békességgel. 
.Zsolt 16,6 Osztályrészem kies helyre esett, örökségem nagyon tetszik 

nekem. 

IIIIT 

IKor 2,5 Hitetek ne emberek bölcsességén, hanem Istennek erején 
nyugodjék. 

J n 12,36 Higgyetek a világosságban, hogy a világosság fiai legyetek, 
2Kor 4,6 Isten ugyanis, aki ezt mondta: „Sötétségből világosság ra-

gyogjon fel", ő gyújtott világosságot szívünkben. 
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IKor 3,5 Hívőkké lettetek mégpedig ki-ki úgy, ahogy megadta neki 
az Űr. 

Hóm 12,3 Hanem arra igyekezzék mindenki, hogy józanul gondol-
kozzék az Istentől kapott hit mértéke szerint. 

Mk 9,23—24 Lenetséges-e nekem? Minden lehetséges annak, aki hisz. 
Hiszek, segíts hitetlenségemen! 

lTim 1,19 Tartsd meg a hitet és a jó lelkiismeretet, amelyet egyesek 
elvetettek, és ezért a hit dolgában hajótörést szenvedtek. 

IJn 5,4 Mert ami az Istentől született, legyőzi a világot, és az a 
győzelme, amely legyőzte a világot, a mi hitünk. 

Zsid 10,39 De mi nem a meghátrálás emberei vagyunk, hogy elvesz-
szünk, hanem a hitéi, hogy életet nyerjünk. 

ITim 6,12 Harcold meg a hit nemes harcát, ragadd meg az örök éle-
tet, amelyre elhivattál, amelyről vallást tettél szép hitval-
lással sok tanú előtt. 

Jn 11,25—26 Aki hisz én bennem, ha meghal is, él, és aki él, és hisz-
énbennem, az nem hal meg soha. 

2Kor 5,7 Mert hitben járunk, nem látásban. 
2Kor 1,24 Nem akarunk uralkodni a ti hiteteken, sőt munkatársai 

vagyunk örömötöknek, mivel szilárdan álltok a hitben. 
2Kor 4,13 Mivel pedig a hitnek ugyanaz a Lelke van bennünk, aho-

gyan meg van írva: ,,Hittem, azért szóltam", mi is hiszünk,, 
és azért szólunk! 

Zsolt 119,66 Taníts engem helyes értelemre és ismeretre, mert hittel 
fogadtam parancsolataidat. 

Róm 14,22 Te azt a hitet, amely benned van, tartsd meg az Isten 
előtt. 

ApCsel 2,44 Mindazok pedig, akik hittek, együtt voltak, és mindenük 
közös volt. 

2Pét 1,5 Éppen ezért minden igyekezetetekkel törekedjetek arra* 
hogy hitetekben mutassatok igaz emberséget. 

ESZMÉK, GONDOLATOK 

Az én imádságom: Lelkem Istenem, őrizd meg bennem mindhalálig: 
a gyermeket, akinek születtem. (Juhász Gyula). 

* 

A jót nem azért kell szeretni, mert érdemes, hanem önmagáért kell 
szeretni! (Goethe) 

* 

A lélek a cselekvésben találja örömét. (B. P. Shelley) 
* 

Hiszünk egy Istenben, ki az Atya, akitől mindenek vannak és mi ö> 
benne . . . Egyedül igaz Isten, egyedül Atya, kinél több nincsen. A mi 
megigazulásunk egyedüli kútfeje. (Dávid Ferenc) 

* 
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